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Alkalmazotti kérdőívek

A 91 pedagógus közül 58 ember küldte vissza a kérdőíveket. 
Ez 64%, tavaly 40 % volt.

A 16 kérdésből tizenkettő nőtt, négy csökkent. 

Az első csoport a vezetésre vonatkozik, a második a 
pedagógusok kapcsolatai és együttműködésére a harmadik 
az oktatás-nevelésre és a negyedik az iskolai környezetre.
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Az intézmény vezetésének szerepe
Az utóbbi fél évben kaptam visszajelzést a 
vezetéstől a munkavégzésem színvonalát 

illetően
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Az intézmény vezetésének szerepe
Az iskolában elismerik a munkámat.
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Az intézmény vezetésének szerepe
Tudom mit várnak el tőlem az iskolában.
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A pedagógusok kapcsolatai és 
együttműködése

A munkatársaimmal segítünk egymásnak, ha 
szükséges
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A pedagógusok kapcsolatai és 
együttműködése

Iskolánkban egységesen követeljük a fegyelmet
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Nevelés-oktatás
Bizalommal teli légkört alakítunk ki a 

pedagógusok és a diákok között.
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Iskolai környezet és felszereltség
Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.
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Iskolai környezet és felszereltség
Összeségében elégedett vagyok az iskolával
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Diák kérdőívek

• Osztályonként átlagosan 22 darab kérdőívet küldtek
vissza a gyerekek. A diákok 84% töltötte ki a
kérdőíveket. A beküldött kérdőíveknek körülbelül a
56% felső tagozatos diáké, a maradék (44%)
gimnáziumi diák véleménye. Az is fontos, hogy a
felső tagozatos diákok 85%-a, a gimnáziumi tanulók
83%-a töltötte ki a kérdőívet.

• A tizenhárom kérdésből kettő csökkent.

• Itt is csoportokra bontottam a kérdéseket: iskolai 
környezet, nevelés-oktatás, elvárás.
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Diák kérdőívek
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Iskolai környezet
Van barátom az iskolában.
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Iskolai környezet
Van beleszólásom az iskolában az engem 

érintő kérdések eldöntésében.
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Nevelés-oktatás

A tanáraim érdekessé teszik az órai 
munkát.
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Nevelés-oktatás

Rendszeresen kapok az iskolában 
visszajelzést a teljesítményemről
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Elvárás
Tudom mit várnak el tőlem az iskolában.
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Szülői kérdőív

Minden osztályból kaptam vissza válaszokat. Átlagosan 
évfolyamonként 8 kérdőív érkezett. 

Mivel minden szülő megkapta a kérdőíveket 
elektronikus úton visszaküldési arány 33% (tavaly 
8,5%).

A beérkezett kérdőívekből 15% alsós, 42%-a felsős, 
43%-a gimnáziumi szülők válasza.

Az alsós szülők 15%-a, felsős szülők 38%-a, gimnázium 
szülők 47%-a válaszolt.

A kérdésekre kapott válaszok közül 7 nőtt, 7 csökkent
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Szülői kérdőív
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Iskolai környezet
Iskolai felszereltség megfelelő
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Vezetés
Szerintem a vezetés hatékony ebben az 

iskolában.
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Oktatás-nevelés
Szerintem ebben az iskolában biztosított 

a magas szintű képzés.
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Oktatás-nevelés
Részletes értékelést kapok a gyermekem 

teljesítményéről.
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Oktatás-nevelés
Ha szükséges el tudom érni a 

pedagógusokat.

4,49 4,47 4,43 4,50 4,44 4,46 4,47
4,69

4,39
4,56

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

ALSÓ FELSŐ GIMI ISKOLAI 
ÁTLAG

4,62
4,49 4,61 4,56

1
2%

2
2%

3
6%

4
20%

5
70%



Úk

INFO@KIG.HU  |  WWW.KIG.HU

Köszönöm a figyelmet!
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